
51% of education 
leaders do not feel they 

have adequate staffing 

to implement new 

technology or to 

integrate technology 

into the classroom.1
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The rapid shift to remote learning is creating a management and deployment crisis for education IT staff. Safety and 
security, student engagement, and even the digital divide are all issues that must be addressed by teachers on a daily basis. 
The right technology solutions are key to solving for the intense challenges of today’s hybrid classroom. In partnership 
with Intel® Skills for Innovation, Lenovo has created the Smarter Way Forward campaign to provide educators with insights 
and resources to build effective tech solutions for learning and teaching success.

There’s a               way forward to 
enable e�ective hybrid learning.
There’s a               way forward to 
enable e�ective hybrid learning.

51%
of education leaders

By 2022, 40% of 
educators and 20% of 
parents and caregivers 
will undergo training to 

develop digital skills 

that foster better 

student engagement, 

knowledge acquisition, 

and learning retention.2

40%
of educators

Only 36% of schools 
confirm their school has 

an IT-specific strategy.3

Only 36%
of schools

Roughly 20% of 
students nationwide 

don't have access to the 

technology they need 

for remote learning.4

Roughly 20%
of students nationwide

https://www.intel.com/content/www/us/en/education/intel-education.html

